

以雷霆之势 让正气充盈

——濉溪县开展扫黑除恶专项斗争工作综述

中央扫黑除恶督导组
在安徽

■记者 傅天一

自2018年1月中央部署开展扫黑除恶专项斗争以来,濉溪县坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,全面贯彻习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要指示精神,认真落实中央、省委和市委的部署要求,强力推进全县扫黑除恶专项斗争。经全县上下共同努力,社会治安环境明显改善,社会风气明显好转,群众幸福感、安全感和满意度进一步增强,扫黑除恶专项斗争取得了阶段性成效。截至目前,全县共打掉涉黑恶犯罪团伙45个,破获涉九类犯罪案件85起,刑事拘留239人,查封、冻结、扣押财产

335万元;批准逮捕3件32人;一审受理3件33人,判决2件29人。查处黑恶势力“保护伞”2人,对5名公职人员立案审查,问责领导干部8人。2018年,全县八类案件发案数99起,同比下降10.81%,破现发刑事案件同比上升32.44%。

县委、县政府高度重视扫黑除恶专项斗争,成立县扫黑除恶专项斗争领导小组,定期召开会议学习贯彻中央决策部署,研究解决存在问题,谋划安排部署工作。聚焦宣传发动、线索摸排、打击处置、深挖彻查、组织建设、问题整改等关键环节,充分发挥统筹组织协调的职能作用,形成了县党委统一领导、政法委组织协调、政法机关密切协作、各成员单位及社会各界共同参与的良好工作局面。全县政法机关和各成员单位紧紧围绕涉黑涉恶问题突出的重点地区、重点行业、重点领域,向黑恶势力犯罪发起强大攻势。县扫黑办与纪委监委、组织、宣传等部门的密切联系,增强扫黑除恶整体性和协同性。政法各单位主动

承担在扫黑除恶专项斗争中的职责任务,县公安局聚焦中央明确10类及我省明确13类重点打击对象加大线索摸排力度;县检察院成立了扫黑除恶案件专班,提前介入指导公安机关搜集固定证据;县法院组建专业合议庭,编制了《黑恶势力犯罪案件证据指引》。

县纪委监委与政法机关协调联动,对涉黑涉恶案件背后的“关系网”“保护伞”进行逐案过筛式排查。严格落实“两个一律”,对黑恶势力犯罪案件一律深挖背后的腐败问题,对黑恶势力的“关系网”“保护伞”一律一查到底、决不姑息。截至4月10日,县纪委监委梳理、受理党员干部涉黑涉恶腐败和“保护伞”问题线索共108件,已初核95件,查实并处结23件,给予党纪政务处分25人,组织处理13人,其中查处“保护伞”问题1件2人,给予开除党籍、开除公职处分2人,党纪政务处理3人,组织处理9人。

2018年村和社区“两委”换届前期,出台《濉溪县村“两委”班子及主要负责

人届末综合评价办法》,对村“两委”班子及主要负责人进行立体式全方位评价,根据评价结果,全县调整村和社区干部83人。对倒排的13个软弱涣散村党组织和2个软弱涣散社区党组织,通过领导包点、第一书记驻点等形式,进行全面整顿。换届期间,严格执行换届候选人资格条件联审制度,共核查3200余人次,对存在违法犯罪记录或被法院列入失信的人员取消候选人资格,确保村“两委”干部队伍的纯洁性。

全县大力营造全社会参与的浓厚氛围,专项斗争开展以来,悬挂条幅标语5000余幅、刷墙体标语900余幅、设立高炮广告牌23处。同时,利用社会面的LED电子屏滚动播出,印发通告3万份、发放《县扫黑办致广大人民群众的一封信》等宣传品10万余份。开展主题元宵灯谜活动、开辟《晓婷说案》栏目,制作专题宣传片、文艺汇演、网上有奖知识问答等特色活动,创新形式宣传扫黑除恶专项斗争有关政策,受到群众的关注和好评。

宣传推广持续发力 宣传形式多种多样

2019淮北食品工业博览会声名远播

■记者 韩惠 通讯员 刘景昕

本报讯 “我们诚挚邀请各位企业家朋友莅临园区,共襄盛会、共谋商机、共兴伟业、共同发展!”3月19日人民网安徽频道,来自相山区区长朱龙的热情推介,随着网络发送到全国乃至世界各地。

新一届食博会日益临近,组委会积极依托现有资源,对接各类媒体,创新宣传方式,搭建起宣传推广食博会的全媒体平台。

2019淮北食品工业博览会新闻发布会当天,人民网、新华网、中国日报、安徽日报、安徽广播电视台等国家、省

及本市近30家媒体汇聚相城,掀起本届展会第一波宣传热潮。发布会上,多家媒体密集刊发淮北食博会的有关情况及本届食博会筹备进展,并开展现场采访,对淮北食品工业发展的主战场相山区及开发区建设发展情况予以关注。

为进一步做好食品博览会的宣传推广工作,组委会依托传统媒体持续发力。安徽卫视定时播放淮北食博会宣传片头;淮北日报开设《绿色食博·绿色相山》专栏,陆续刊发果力智能、金富士、曦强乳业等园区优秀企业专访;打开电视,淮北本土频道也将食博会以及开发区企业宣传放在重点时段、主打力推。各类新媒体给

予广泛关注和大力推广,除推出朱龙区长的专访,人民网食博会专版即将制作完毕;登录淮北日报微信公众号、淮北新闻网,食博会公益宣传片、倒计时宣传图片均予以醒目推出;相山发布微信公众号同步开设《相约食博聚焦相山》专栏,第一时间推送展会最新进展。此外,由淮北日报、淮北广播电视台制作的食博会宣传片花,也已陆续推送朋友圈。

“‘绿金淮北’转型崛起融合发展科技创新”2019淮北食品工业博览会4月19日至21日在相山经济开发区举办,热诚欢迎您的光临!”连日来,类似内容的宣传信息也在持续发送到淮北

人的手机上。不仅如此,组委会在火车站、汽车站,金鹰国际购物中心、国购广场等人流密集场所设立宣传牌,显示屏循环播放食博会宣传片。

报纸、电视、网络、移动客户端等全覆盖宣传平台,迅速掀起了宣传推广淮北食博会的热潮,提升了食品博览会的知晓率和参与度。据了解,开幕式当天,淮北广播电视台、淮北日报现场云将直播盛况,近20家市外媒体受邀前来看淮北、看园区,感受煤城变美城的华丽转身和食品工业在淮发展升级之路。淮北日报社还首次在会场推出AR技术,扫一扫即可观看食博会宣传片。

关于开展损害营商环境突出问题专项整治的公告

一、行政审批方面。违反“放管服”改革、“一次办好”等行政审批有关规定,违规审批、滥设门槛、变相审批、绑定服务;违规收取涉企会费、培训费、服务费;违规验收、人为制造障碍等。

二、执法监管方面。违反执法监管有关规定,滥用行政处罚自由裁量权,选择性执法、越权执法、无法定依据执法,以罚代管、重罚轻管;违规实施涉企检查抽查,借检查之机违规指定或暗示有关商品、服务;对非法阻挠施工、强买强卖、强制服务、欺行霸市以及黑恶、痞霸势力打击不力等。

三、公共服务方面。优企惠民政策落实不力,漠视企业诉求,违背管理和服务承诺,消极应付、推诿扯皮、冷硬横推、显失公平,造成不良影响;在管理和服务过程中,利用职权或职务影响对企业“吃拿卡要”,收受礼品礼

金、有价证券、会员卡。

如果您发现上述损害或影响营商环境以及其他违纪违法问题,及时投诉举报。

电话(传真):0561-3198182
电子邮箱:szb3198182@163.com

淮北市“四送一服”活动领导小组办公室

2019年4月15日

您的空调使用几年了?您家里的空调在使用几年后,还能不能找到专业的服务网点呢?您家里的空调在过了包修期后,当出现一些故障的时候,是不是要花费很高的费用请人上门维修?

然而,对于购买格力空调的用户们来说,这些烦恼都不存在。在安徽,只要您购买的是格力空调,无论什么时候购买的,哪怕20多年前购买,都可以享受正规、专业、优质的售后服务。6年免费包修,加上每年2次的免费维修,让所有格力空调的用户终身无忧。这不,今年4月1日起,格力空调免费维修月活动又如约启动了!

超省心:
4挂1柜检修,不花一分钱
得知格力免费维修月活动开始

后,家住合肥世纪阳光花园的宣先生早早便拨打了安徽格力售后服务热线预约上门维修。

4月1日,格力维修技术员来到宣先生家。“2009年买的,到现在有近10年了。这10年从来没修过,没出现过任何问题。”这次维修,是因为宣先生觉得空调使用时间长了,制热效果没有之前那么好,想着趁着这次活动给空调检修下。

现场,格力的维修技术员依次将空调进行了检修:过滤网脏不脏、出风口制冷制热温度是否达标、氟利昂够不够、线路有没有老化、设备是否正常等,然后再进行清洁和维修。整个过程,一分钱费用都没有收。

“格力不仅质量好,服务也好,不愧是大品牌!”宣先生感慨地道。

老用户:
格力免费维修月开始啦

据了解,安徽格力在每年空调使用高峰期来临前的4月、11月都会启动免费维修月活动。本次免费维修活动已于4月1日正式启动。

活动期间,只要您家中的空调是格力空调,无论多少年前购买的,都可以免费维修。过6年包修期的老用户,现在即可打开家中格力空调运行半小时,如遇故障,可拨打安徽格力统一售后服务热线0551-62666666进行预约登记。安徽格力将根据预约顺序,安排专业售后技术员上门免费维修。

免费维修月期间,将免除上门费、工时费、维修费,如遇零部件损坏需要更换,6年包修期以外的用户可自行购买相关零部件,也可通过

格力售后人员代购。

“由于我们的活动已连续开展了18个年头,再加上格力品质过硬,实际上,参与免维活动的用户已经越来越少了。”安徽格力工作人员说道,“但是,这是我们给用户的承诺,我们会一直坚持做下去,这样他们才能买的放心、用的安心。同时,我们也在不断宣传这个活动,让更多格力用户知道他们可以享受这一福利。”

很暖心:
“万人空巷抢格力”本月20日同时开抢

让这个4月燃情的,不仅有格力免费维修月活动,还有格力超大型惠民促销“万人空巷抢格力”活动。熟悉格力的人都知道,万人空巷

抢格力,是一年之中入手格力空调、冰箱、洗衣机、彩电和其他小家电的绝好时机。4月20日、21日,本届万人空巷抢格力将以相同的优惠力度震撼来袭!

活动期间,格力旗下的全品类产品悉数参与,价格均为全年特惠。活动还将推出“999元格力空调(购买资格由抽奖产生)”、“变频空调1年免费包换”、“购空调免高空作业费、免远程运输费、免空调支架费”等优惠政策。有购机需求的消费者可抓紧从格力专卖店或格力各卖场展厅等正规渠道购买认筹券,活动将于本周末两天在全省各指定会场展开。认筹券20元一张,可以抵扣200元的购机款(单品满1000元,特价机除外),认筹成功还可获得价值128元的礼品。



工银贺岁金大福年 携手故宫文化·迎送福

工银贺岁金·大福年 专为送福而制

工行携手故宫文化,匠心精制。

生肖猪“福”、康熙“福”、五帝“福”;福运绵绵,好运连连,金上添福;

工银贺岁金大福年,送“福福”就是送祝福。

网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

关于淮北市建筑业发展奖励政策2018年度拟奖励企业的公示

按照《淮北市人民政府关于进一步加快建筑业发展的意见》(淮政[2016]47号)和《淮北市建筑业发展奖励政策实施细则》(淮建[2017]136号)有关规定,根据企业申请、资格审查和考察情况,确定拟奖励企业,现予以公示。

公示时间为2018年4月15日至2018年4月19日。如对公示企业有异议,可在公示期内反映,反映情况和问题必须实事求是,应签署或告知真实姓名、工作单位和联系方式;对线索不清的匿名信和匿名电话,公示期间不予受理。

联系地址:淮北市政务服务管理局住房城乡建设局窗口 电话:0561-3150179

淮北市住房和城乡建设局

2019年4月15日

2018年加快淮北市建筑业发展奖励企业名单

序号	企业名称	申报项目	申报金额(万元)	审核金额(万元)
1	安徽雷鸣爆破工程有限公司	总承包叁级 升贰级	10万元	10万元

钱界殊调研联系单位 基层党建工作

■记者 傅天一

本报讯 4月12日下午,市委常委、政法委书记钱界殊调研联系单位基层党建工作情况。副市长、市公安局局长章银发参加调研。

钱界殊一行先后来到安徽启宇律师事务所、市国信公证处、庆相桥社区、市公安局情报指挥中心党支部及刑侦支队第四党支部,认真听取了各单位基层党建工作开展情况,仔细翻看各联系单位党建工作工作的相关资料。

座谈会上,钱界殊对联系单位的基层党建工作给予充分肯定。他

指出,各级各部门要进一步提高思想认识,切实增强工作责任感,围绕重点工作,抓细抓实,推动各项工作再上新台阶。要聚焦工作要求,持续用力,把全面从严治党推向深入;强化理论武装,抓好机关党组织规范化建设及品牌创建;

列出问题清单、补齐短板,着力增强基层党组织服务群众功能。通过努力形成党委抓、书记抓、层层抓的党建工作格局,推进各项基层党建工作落到实处。

市公安局、市司法局及相山区三堤口街道办主要负责同志参加调研。

市“家校社共育” 双实践区建设启动

■通讯员 于金龙

本报讯 4月15日,淮北市“家校社共育”双实践区建设启动仪式暨首场专家报告会在淮北矿业会议中心举行。国家关工委事业发展中心常务副主任李雷刚、教育部关工委常务副主任傅国亮,副市长陈英、市关工委主任杨彦彦参加活动。

启动仪式由市教育局、市关工委同国家和教育部关工委联合举办。国家关工委、教育部关工委授予淮北市中国关心下一代工作委员会事业发展中心“家校社共育”实践区、国家社科基金“十三

五”规划教育学重大(重点)课题《家校合作的国际经验与本土化实践研究》实践区称号。来淮专家作相关专题报告。

陈英表示,我市“家校社共育”双实践区建设旨在贯彻落实习近平总书记关于注重家庭、注重家教、注重家风的重要讲话精神,探讨家庭、学校、政府、社会在教育工作中的作用,通过新思想新启示,打造服务中国硅谷·绿金淮北发展的教育模式。

河南、河北、四川、山东、江苏等五省六市教育部门负责人参加了启动仪式。

濉溪籍战士赵子豪 获评首届感动劲旅新闻人物

■记者 吴永生
通讯员 高峰 葛宗仁

本报讯 4月11日,中国人民解放军某部举行首届“感动劲旅新闻人物”颁奖典礼,我市濉溪籍战士赵子豪作为新闻人物之一受到表彰,濉溪镇武装部负责同志受邀为其颁发了奖杯和荣誉证书。

赵子豪,濉溪镇人,1998年出生,现为中国人民解放军某部合成四营坦克八连上等兵。2017年,他放弃在美继续学习深造的机会,毅然回国,选择参军入伍、报

效祖国。

入伍后,赵子豪以成为一名优秀军人为目标,勤学苦练业务技能,实现自身素质全面过硬。参加旅组织的“铁拳”比武,在坦克电台完好状态检查和半自动装弹比武项目考核中,以领先第二名30秒的优异成绩取得全旅第一。在连队,凭借对文字的热爱和辛勤的耕耘,两年来,累计在集团军以上媒体刊发稿件35篇,连续两次被表彰为全旅优秀新闻报道员,并多次被评为“新闻报道先进个人”。2018年度,赵子豪被中部战区陆军表彰为“中部战区陆军强军精武标兵”。